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OBLIGATORISK  REGNEØVING 3    

 Innlevering  torsdag 18/11  2004

Oppgave 1  ( Oppgave 1 Eksamen 17/2-92 )

   a)
Differenslikningen til et diskret system er:

y[n] - 0.1y[n-1] - 0.02y[n-2] = 2x[n] – x[n-1]

Finn de 4 første samplene av impulsresponsen ved hjelp av beregninger i tidsplanet.

  b)
Beregn transferfunksjonen H(z) til systemet i punkt a.

c)
Finn impulsresonsen h[n] ut fra transferfunksjonen H(z) i punkt b.

  d)
Et inngangsignal x[n] påtrykkes et kausalt diskret system med impulsrespons
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  for n > 0.

Finn utverdiene  y[0], y[1], y[2] ved beregning i tidsplanet ( dvs digital foldning )
når x[n] er gitt av figuren:
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Oppgave 2
( Oppgave 1 Eksamen 17/12-93 punkt a og b  )

a)
Beregn den invers Z-transformerte til :



H(z) =                         5                       _                 

      


    ( 1 - 0,25z-1)( 1 + 0,4z-1)


b)
Beregn den invers z-transformerte til



H(z) =  
0,5 z          _




     z2 - z  + 0,5



Beregn også verdien for den invers z-transformerte for n =2 og n=4

Oppgave 3  ( Oppgave 1 a   Eksamen 12/6-03   )  

a)
Et system har følgende pol/nullpunkt diagram:


Systemet har samplingsfrekvens på 12 kHz og maksimal forsterkning på 4,5.

Skissér systemets frekvensrespons mellom  0 og 6 kHz   
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